

## 32-Point Mariner's Compass Book Corrections

I really do try my best to make sure everything is correct before going to print.  
And sometimes it is the most obvious things I miss.  
-Robin

Step 1 for 32-Point Skinny Robin Compass (**pg 3**),  
Compass Sunflower (Version 1) (**pg. 9**),  
and Compass Sunflower (Version 2) (**pg. 11**)

First sentence should read:

“Figure out which strips you will need to cut. For example, for one 18” block you will need **three** 2 3/4” Background strips, **three** 2” Point 1 (32) strips.....”

Step 20 for 32-Point Skinny Robin Compass (**pg. 8**) - Should read:

“Shape units following instructions on **Page 7** of Skinny Robin 45° Mariner's Compass Book.”

Step 20 for 32-Point Fat Robin Compass (**pg. 20**) - Should read:

“Shape units following instructions on **Page 7** of Fat Robin 60° Mariner's Compass Book.”

Step 3 for 32-Point Fat Robin Sunflower (**pg. 25**) - Should read:

“Follow Steps 3-8 from 32-Point **Fat** Compass Construction (this book) EXCEPT make 32 units.”